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Milí deváťáci,

všechny vás zdravím v posledním týdnu distanční výuky! 

Kdybych měl zrekapitulovat toto více než tříměsíční období, tak bych ohodnotil vaši práci známkou chvalitebnou. Byli mezi vámi tací, kteří pracovali na výbornou, ale i tací, kteří se mi i přes opakovanou urgenci, neozvali ani jednou.

Věřím, že vy, kteří jste pracovali poctivě, jste se také dověděli mnoho nových a zajímavých informací z dějin 20. století a třeba si při studiu na střední škole vzpomenete, že jste to brali na základní škole.

Věřím, že budeme mít možnost se všichni společně rozloučit, abych vám mohl poděkovat za příjemně strávené 2 roky v hodinách dějepisu a mohl vám popřát hodně úspěchů ve studiu na střední škole a v životě.

A nyní úkol na poslední týden distanční výuky.
Na následujících dvou stranách máte závěrečné opakování, ve kterém jsou většinou otázky, které byste měli zvládnout. Je v něm i nějaká otázka ze staršího učiva i nějaká otázka z učiva, které jsme nebrali, ale učivo je v učebnici.
Sami se vyzkoušejte, pošlete mi své odpovědi a když budete chtít být féroví k ostatním, tak vám napíši, jak jste byli úspěšní a vy ostatním neprozradíte správné odpovědi.

Když mi budete chtít poslat nějaký úkol, který jste mi zapomněli poslat, tak mi jej pošlete.

Vše posílejte do pátku 19. 6. do 14:00. 

Mějte se hezky a těším se, že se snad uvidíme.
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_Slovo holocaust oznacuje:

a) vyhlazeni vSech nearijcu
b) vyhlazeni Zidu
¢) vyhlazeni komunistt

. Po druhé svétové valce doslo:

a) k horké valce mezi Severem a Jihem
b) ke studené vilce mezi Zapadema Vychodem
¢) k vlazné véalce mezi Severem a Jihem

.V Ciné se po valce dostali k moci:

a) komunisté vedeni Mao Ce-tungem
b) nacionalisté vedeni Kim Ir-senem
¢) buddhisté vedeni dalajlamou

. Komunisté se dostali v CSR k moci roku:

a) 1946 pod vedenim E. Benese
b) 1948 pod vedenim K. Gottwalda
c) 1949 pod vedenim A. Zapotockého

Jedina Zena popravena komunisty v CSR
byla:

a) Milada Horakova

b) Marta KubiSova

¢) Eliska Junkova

. Jako asijské tygry oznacujeme:

a) vymirajici tygry bengélské

b) asijské staty na ekonomickém vzestupu

c) asijské staty, které utoCily na sousedni
zemé

’iidci USA a SSSR snaZici se spolecné
o uvolnéni napéti mezi Zapadem a Vycho-
dem byli:
a) Chruscov a Reagan
b) Kennedy a Breznév
¢) Chruséov a Kennedy

Na Kubé se roku 1959 dostali k moci komu-
nisté pod vedenim:

a) Fidela Castra

b) generala Franciska Franka

¢) Carlose Santany

- Obdobi snahy komunistické viady v CSSR

reformovat spoleénost nazyvame:
4) Ceskoslovenské 1éto

b) prazské jaro

©) prazska zima
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Okupace Ceskoslovenska vojsky Var§avské lz
smlouvy zacala:

a) 21.ledna 1968
b) 21. srpna 1968
c) 21.ledna 1969

Odpiirce komunistického rezimu v CSR na-
zyvame:

a) prodenti

b) disidenti

c) dentisté

Pojem normalizace v CSSR oznatuje:
a) obdobi utuzeni totalitniho rezimu i
b) proces demokratizace spole¢nosti

c) odstranéni Zelezné€ opony

Nejvyraznéjsi opozicni hnuti v CSSR se
jmenovalo: g
a) Dva tisice slov
b) Deklarace prav
c¢) Charta 77 l

Proces reformy sovétské ekonomiky zapo-
¢até Michailem Gorbadovem nazyvame:

a) trojkolka

b) glasnost’

c¢) perestrojka

Revoluce, jez ukoncila v Ceskoslovensku
vladu komunistii, se nazyva:

a) hedvabna

b) sametova

c) semiSova

Soutasti CSR nebylo toto tizemi:
a) Sedmihradsko

b) Sudety

c¢) Podkarpatska Rus

CSR nemélo spojenectvi s:
a) Rumunskem

b) Francii

c) Némeckem

Znamou znackou automobilii vyrabénou

v CSR neni:
a) Ford
b) Aero
c) Tatra
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40. Vyraznym uméleckym smérem v mezivé-
le¢ném obdobi nebyl:
a) surrealismus
b) kubismus
¢) pointilismus

. Znimym Ceskym umélcem mezivile¢ného
obdobi nebyl:

{ a) Jifi Voskovec

} b) FrantiSek Planicka

!' ¢) Karel Hasler

'~ 42. Nacismus se nedostal v Némecku k moci:

; a) roku 1933

§ b) po vyhranych volbach

¢) statnim pievratem

Za ménécenné rasy nacisté nepovazovali:
a) AngliCany

b) Romy

¢) Zidy

Stalin v SSSR nezavedl tuto zménu v prii-
myslu a zemédélstvi:

a) kolektivizace

b) militarizace

¢) industrializace
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45. Mnichovskou dohodu nepodepsal:
a) za Velkou Britanii Chamberlain
b) za Italii Mussolini

¢) za SSSR Stalin

. Do roku 1941 Némecko neobsadilo:
a) Francii
b) Polsko
¢) Velkou Britanii

47. Nacisté pri heydrichiadé nevypalili obec:
a) Lidice
b) Terezin

¢) Lezaky
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Atomova bomba v roce 1945 nebyla pouzita
na mésto:

a) FukuSima
b) Nagasaki
c) HiroSima
Mezi zemé, které ziskaly béhem dekoloniz
ce nezavislost, nepatri:

a) Vietnam

b) Egypt

c¢) Indie

Symbolem komunismu neni:

a) srp

b) hvézda

¢) orlice ‘
Mezi hnuti, které ovlivnila povalenou mla- 2
dou generaci, nepatri: |
a) kolchoznici

b) beatnici

c) hippies

Kviili okupaci se v CSSR neupalil:
a) Jan Palach

b) Jan Zajic

c¢) Jan Opletal

Po roce 1989 se nerozpadla tato zemé:
a) Jugoslavie

b) Polsko

¢) Ceskoslovensko

Vyznamnym politikem CR nebyl:
a) Vladimir Megiar

b) Véclav Havel

¢) Vaclav Klaus

Na Mésici nestanul:
a) Neil Armstrong
b) Jurij Gagarin

¢) Edwin Aldrin





